## 上海万业企业股份有限公司 关于公司第一大股东股权结构变动 的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 本次权益变动为公司第一大股东股权结构变动,未触及要约收购:
- ◆ 公司实际控制人未发生变更。

上海万业企业股份有限公司(以下简称"公司")于 2017 年 7 月 11 日接公司第一大股东上海浦东科技投资有限公司(以下简称"浦东科 投")的通知,其股权结构发生变更,现就具体情况公告如下:

一、第一大股东股权结构变动的基本情况

浦东科投持有公司股份 227,000,000 股, 占公司总股本的 28.16%, 为公司第一大股东。

本次股权结构变动前,上海宏天元创业投资合伙企业(有限合伙) (以下简称"宏天元创投") 持有浦东科投 40%的股权, 上海上实资产 经营有限公司(以下简称"上实资产")持有浦东科投 35%的股权,上 海浦东投资控股有限公司(以下简称"浦东投控") 持有浦东科投 25% 的股权。

2017年6月,浦东科投召开股东会会议,同意上实资产、浦东投 控分别将其持有浦东科投 10%的股份和 1%的股份转让给宏天元创投。 2017年7月10日,上述股权转让已完成工商变更手续。

本次股权转让完成后, 宏天元创投持有浦东科投 51%的股权, 为

浦东科投的控股股东。上实资产持有浦东科投 25%的股权, 浦东投控 持有浦东科投 24%的股权。

## 二、第一大股东股权结构变动对上市公司影响

本次公司第一大股东股权结构变动后,公司第一大股东仍然为浦 东科投,且其持股数及持股比例未发生变化。第一大股东股权结构变 动不会对公司日常生产经营活动构成重大影响。

## 三、备查文件:

- 1、关于本次股权结构变动的详式权益变动报告书。
- 2、关于上述详式权益变动报告书的财务顾问核查意见。

特此公告。

上海万业企业股份有限公司董事会 2017年7月12日